

2023



Ihr Betrieb wurde im Auftrag von BIO AUSTRIA von der Bio-Kontrollstelle Bio Garancia Kft. (HU-ÖKO-02) kontrolliert und erfüllt den "BIO AUSTRIA Standard".

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Zertifikat der Bio-Kontrollstelle gemäß VO (EU) 2018/848 idgF und umfasst

• die Pflanzenbauerzeugnisse (Ernte 2023)

Aranykert Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Petőfi Sándor utca 82. 9161 Győrsövényház

> Mitgliedsnummer: N-4874 Betriebsnummer: 1003133680

Ihr Betrieb ist berechtigt, die auf dem gültigen Zertifikat der Bio-Kontrollstelle angeführten Bio-Produkte und die Bio-Umstellungsprodukte unter Einhaltung der Deklarationsvorschriften der VO (EU) 2018/848 idgF mit dem BIO AUSTRIA - Warenhinweis zu vertreiben.

Basis für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit des Zertifikats:

- aufrechte Mitgliedschaft mit BIO AUSTRIA oder
- aufrechte Mitgliedschaft bei einem anerkannten Netzwerkverband
- aufrechtes Kontrollverhältnis mit der Bio-Kontrollstelle

Für die Kontrollstelle

Dóra Mészáros, Geschäftsführerin

Boston diglo

Für BIO AUSTRIA Mag. (FH) Barbara Riegler, Obfrau

Ausgestellt am 23.06.2023